

### EDITAL 022/2016 - ERRATA

O PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM EDUCAÇÃO (PPGE), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense (IFSul) – Câmpus Pelotas, torna pública ERRATA, conforme segue.

Onde se lê:

“no período de **01 a 16 de setembro de 2016**, estarão abertas as inscrições para o **Processo Seletivo de ingresso como Aluno Regular no Curso de Pós-Graduação em Educação *stricto sensu*, em nível de MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA (MPET)**, com início previsto para o **primeiro semestre de 2017**, sendo regido pelas normas e procedimentos descritos a seguir e conduzido pelo Colegiado deste curso.”

Leia-se:

no período de **01 a 23 de setembro de 2016**, estarão abertas as inscrições para o **Processo Seletivo de ingresso como Aluno Regular no Curso de Pós-Graduação em Educação *stricto sensu*, em nível de MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA (MPET)**, com início previsto para o **primeiro semestre de 2017**, sendo regido pelas normas e procedimentos descritos a seguir e conduzido pelo Colegiado deste curso.”

Pelotas, 16 de setembro de 2016.

Prof<sup>a</sup>. Dr<sup>a</sup>. Ana Paula de Araujo Cunha  
COORDENADORA DO MESTRADO PROFISSIONAL EM EDUCAÇÃO E TECNOLOGIA  
IFSUL/CÂMPUS PELOTAS

Prof. MSc. Rafael Blank Leitzke  
DIRETOR-GERAL  
IFSUL/CÂMPUS PELOTAS